AHKema no numanuio é WKoJbHOU CIMOJI0801
(04 pooumeneit)

3aBTpakaet iu Bam pedeHok nepea yxoaoM B KOy ?

a) Bcerjaa

0) nHOT 1A

T') HUKOTJIa

2. UnTepecoBasuch U Bbl MeHI0 IKOJIBLHOM CTO10BOM?

a) OJTHAXKTbI

0) peaxo

B) HUKOTJIa

3. HpaBurcsa iu Bamemy pebeHky accopTUMeHT 011011 B IIKoJIe?
a) 1a

0) He Bceraa

B) HET

4. Bam pe6eHOK NoJIy4aeT ropsiuui 3aBTpaK?

a) na

0) uHoT /1A

B) HET

5. Bam peGeHok nmoJsib3yercsi OydeTHoii npoaykumei (0yaka, qyaii)?
a) na

0) peaxo

B) HET

6. Bac yctpauBaeT MeHIO HIKOJIbLHOM CTOJI0BO#?

a) 1a

0) He Bceraa

B) HET

7. Ecaiu 061 padoTa cT0,10B0M Bamieid koJibl OlIeHUBAIACH M0 NATHOAIILHOM
cucremMe, YTo0bI BBl moctaBun?

a) «5»

0) «4»

B) «3»



